Desetinna ¢isla

Spati.

a) 0,2+ 0,12 b) 1,1- 0,0¢ c) 0,301+ 0,9¢ d)3,2-0,44:
Spati.

a) 0,09+ 0,37 b) 0,15- 0,0¢ c) 0,451+ 0,8 d) 4,1- 0,807
Spati.

a) 50,08+ 0,9: b) 1,029+ 10, 9¢ c) 5,07+ 2,186+ 3,70
Spati.

a)4-1,78 b) 7,02- 4,33’ c) 0,07+ 3,09- 1,50
Spati.

a) 3,097 b) 2,500, 22 c) 0,08216,*

Spati.

a) 4,32:3C b)12,4:0,04 €)1,575:0,2:

Pti prohlidce domu bylo nalezeno 150iditmethanolu. Kolik by se timto jedem dalo
naplnit:

a) patilitrovych bared, b) pillitrt o objemu 0,5 1,

c) malych panako objemu0, 02 .

Vyjadii desetinnyntislem:
a) jednu polovinu, b) jednttvrtinu, c) ¥ ctvrtiny,
d) dw petiny, e) jednu osminu, f) jednietinu.

Rozhodni, zda je mozné:

a) Seist dw kladna desetinnéisla a ziskat vysledek, ktery je menSi nez mensi ze
sitanychcisel.

b) Vydlit ¢islo desetinnyndislem a tim ho zstSit.

c) Vynasobittislo desetinnyndislem a tim ho z:Sit.

U moznych operaci udepriklad a sestav slovni Ulohu s timto vyrazem.

PF. 10: Vydél s presnosti na setinyd1,2:7. Provel’ zkouSku.

Pr. 11: Vypocti podil 0,35:0,00: na jednotky (tedyiejme se zbytkem) a prodezkousku.



